



列王紀結晶讀經

第二篇 藉着緊緊跟隨那有時代異象的時代執事，
而進入時代的職事—四段要緊的路程

以利亞是有他那時代之異象的時代執事；主在每一個時代都有祂特別要作的事，有祂自己所要恢復、要作的工作；祂在一個時代所要作那特別的恢復和工作，就是那個時代的職事；以利亞的職事是他要作相反的見證，告訴以色列人拜偶像乃是得罪神的罪。以利亞的名字意思是『我的神是耶和華』；這說到他的使命和信息；他是被擄以前最顯著且最具代表性的申言者，他也是得勝者。在以利亞的時代，以色列人都敬拜巴力，惟有以利亞說耶和華是神。作為新約信徒，我們要保守自己，遠避偶像。（約壹五 21。）偶像是指一切頂替基督作為真實、真正、實際之神的東西或代替品。『敵基督』這辭，希臘文的字首 anti，安替，有兩個主要的意義—第一是『反對』，第二是『頂替』或『代替』；敵基督者一面是反對基督，另一面也是以一些事物代替基督，頂替基督。我們需要主拯救我們，免於在敵基督的原則（即頂替基督的原則）裏生活；基督是受膏者，也是膏油塗抹；在敵基督的原則裏生活，就是在『反膏油塗抹』的原則裏生活，也就是『敵擋』三一神在我們裏面的運行、工作和浸透。以利亞代表一種原則，就是不顧自己的性命，為要維持神的見證；他剛強且勇敢的站在君王、百姓和四百五十個巴力的申言者面前；當召會荒涼，大體信徒不冷不熱時，神興起得勝者成為相反的見證，他們不顧自己的性命，只顧神的旨意。

雅各書五章十七至十八節說，『以利亞是與我們性情相同的人，他懇切禱告，求不要降雨，雨就三年零六個月不降在地上。他又禱告，天就賜下雨水，地也生出土產』。以利亞『懇切』禱告，直譯，他『在禱告裏禱告』；這指明有從主來的禱告賜給了以利亞，他就在這禱告裏禱告。他不是憑自己的感覺、思想、意願、情緒，或任何來自環境和情況的刺激，為着達到自己的目的而禱告，乃是在主所賜給他的禱告裏，為了成就主的旨意而禱告。以利亞在神的山上時，忽然耶和華經過，祂不在風中、地震中或火中；火後，神以『微小柔細的

聲音』對以利亞說話；這指明神將以利亞引進新約時代；神在新約時代對祂子民說話不是發聲如雷，乃是微小柔細的。然後神說，『我在以色列中為自己留下了七千人，都是未曾向巴力屈膝，未曾與巴力親嘴的』；這些忠信的得勝者乃是祂所『隱藏的人』，（詩八三 3 下，）並且我們的神乃是『自隱的神』。（賽四五 15。）

以利沙跟隨以利亞，從吉甲到伯特利，從伯特利到耶利哥，又從耶利哥到約但河，這表明我們若要進入新約時代的職事，就必須內在的照着時代的異象，跟隨時代的執事；我們要這麼作，就必須跟隨主，經過四個要緊的地方。以利亞是舊約時代連同舊約經綸的豫表，以利沙是新約時代連同新約經綸的豫表。藉着經過吉甲，就是神的百姓受割禮以對付肉體的地方，時代就轉變了；吉甲是審判肉體的地方，是神給我們亮光審判肉體的地方。藉着經過伯特利，就是捨棄世界，完全轉向神，以神為一切的地方，時代就轉變了；伯特利指勝過世界。藉着經過耶利哥，時代就轉變了；耶利哥是約書亞和以色列人進入美地時，必須擊敗的第一座城，表徵神的仇敵撒但。藉着經過約但河，時代就轉變了；約但河是新約之浸開始的地方，表徵死；過約但河就是勝過死，為要在復活裏生活並盡職。我們若要得着以利亞的被提，以及有聖靈大能之加倍的靈，就必須經過吉甲、伯特利、耶利哥和約但河；我們要經歷從舊約時代轉換到新約時代，就必須對付我們的肉體，捨棄世界轉向神，擊敗撒但，並且經過死，進入在復活裏的生活。

現今的時代乃是得勝者的時代，並且藉着現今時代執事而有之現今時代的職事乃是發出主對得勝者的呼召；我們要在這末後的日子應付神終極的需要，就必須立志成為得勝者，就是有活力的人。（士五 15 ~ 16，啟二 7，11，17。）（李俊輝弟兄）

八月廿一日（主日）為長老暨負責弟兄事奉聚會，請弟兄們準時與會。



青職短期訓練蒙恩見證

已過七月十三日至十七日為青職短期訓練。本次共有一百五十五位來自全臺島各地的青職，分為兩個場地，有分此榮耀的訓練。以下是短訓學員的蒙恩見證分享。（9會所 呂翊菱姊妹）

在去年呼召聚會上，同伴鼓勵我報名參加今年的短訓，但我卻猶豫了，深怕公司不讓我請假。在弟兄姊妹的代禱下讓我有分於這樣的訓練。藉着短訓讓我認識一群同伴，看見我們都是

在一個身體裏，一同在生命中受成全，一同學習操練過神人生活，在大小事上都需要彰顯神。每天藉由時間表的操練，使我看見自己的性格仍有欠缺；也看見自己在真理上裝備不彀齊全，需要更多的被主的話餵養並成全，好成為合乎主用的器皿。在課堂中，最摸着的是要為主申言。我是一個害怕申言的人，總是不敢為神說話。林前十四章一節說，『你們要追求愛，更要切慕屬靈的恩賜，尤其要切慕申言。』藉着課程幫助我看見，我們都需要操練為主申言、為主說話。也因為這樣的看見，使我被主摸着，在分享上也不再懼怕並且得着釋放。（11會所 簡采萱姊妹）

訓練前我以為，從小到大參加過的聚會、背過的經節已經很多了，但是來到訓練才發現，

一些重要的經節我竟然沒辦法背出來，更不用說要鳥瞰每一卷書的大綱。倪弟兄告訴我們，讀經的時候要去找其中的事實，要背、要記、要分析綜合比較，更需要有從神來的亮光。我們要事奉基督，正直的分解真理的話，就需要養成好的性格，才能成為合乎神用的器皿來承裝並彰顯祂，所以我們需要受訓練，過一個正常的基督徒生活。訓練雖然只有短短的幾天，但是從起床開始與同伴一起呼求主名，藉着教師在課程中豐富的供應基督，個人與主親密的禱告、一同外出傳福音到睡前共同守望禱告，過程中實在使我經歷提後二章廿二節所說的：『你要逃避青年人的私慾，同那清心呼求主的人，竭力追求公義、信、愛、和平。』在這裏看見一班愛主的青年，使我又重新回到對主起初的愛。保羅在腓立比書三章十三、十四節說：『弟兄們，我不是以為自己已經取得了，我只有的一件事，就是忘記背後，努力面前的，向着標竿竭力追求，要得神在基督耶穌裏，召我向上去得的獎賞。』求主也賜給我們像保羅這樣的靈，不要以為我們已經取得了，乃是要竭力向前去得着基督，使我們都能成為今時代的得勝者。（1會所 林仲維弟兄）

二〇二二年七月份出訪、家聚會及主日人數統計

大區	海山大區													雙和大區							新汐大區										
	會所	一	二	三	四	五	六	七	八	九	十	十一	十二	十三	二十	二十一	二十二	二十三	二十四	二十五	二十六	二十七	二十八	二十九	三十	三十一	三十二	三十三	三十四	三十五	深坑
青職	福音出訪	16	8	0	7	2	8	6	0	2	9	4	8	2	3	0	3	2	1	1	3	0	0	3	0	3	0	1	0	0	0
	家聚會	107	47	31	41	23	32	31	19	35	31	18	36	22	36	22	50	20	13	14	25	22	7	26	23	20	24	20	19	0	
	主日	59	31	13	18	19	23	21	10	16	20	12	23	6	22	15	31	13	14	12	20	11	7	17	17	14	11	10	12	0	0
社區	福音出訪	114	39	21	35	27	35	37	13	24	41	27	36	22	32	21	22	13	17	13	22	20	10	10	7	18	0	18	7	0	0
	家聚會	456	219	202	168	134	140	203	87	164	135	119	186	123	218	162	222	112	103	139	172	137	100	155	142	157	153	107	118	17	
	主日	331	175	167	123	119	127	142	79	112	109	96	135	92	191	173	190	164	131	148	198	145	110	142	156	147	112	77	105	17	0
主日基數		330	185	177	148	122	130	156	85	111	109	95	138	82	188	185	188	161	136	146	188	134	117	147	160	152	114	78	97	20	0
小計		72/473/271/471/2336/1807/1868													13/202/138/160/1265/1340/1326							7/139/88/70/949/866/885									
大區	重新一大區											重新二大區																			
	會所	四十一	四十二	四十五	四十六	五十	五十一	五十二	五十四	五十六	三芝	石門	金山	萬里	瑞芳	四十三	四十四	四十七	四十八	四十九	五十三	五十五									
青職	福音出訪	2	1	1	3	1	0	1	2	1	0	0	0	0	2	2	4	1	1	2	1										
	家聚會	13	16	18	19	18	23	12	7	16	3	0	0	0	31	33	33	20	15	21	17										
	主日	15	13	12	12	7	18	11	7	13	2	0	0	0	19	19	31	7	9	15	13										
社區	福音出訪	17	9	18	17	12	9	23	7	9	8	0	1	1	22	28	27	11	11	19	15										
	家聚會	101	87	155	106	106	83	132	60	133	14	3	2	1	173	222	195	131	122	137	115										
	主日	114	95	126	111	74	80	134	56	110	36	6	23	20	130	147	171	90	94	84	78										
主日基數		115	102	132	114	78	80	122	53	119	40	8	30	19	130	157	163	97	94	95	77										
小計		12/145/110/131/983/985/1012											13/170/113/133/1095/794/813																		
總數		117/1129/720/965/6628/5792/5904 (總目標 6202)																													



二會所 新人蒙恩見證

願你們喜樂，我是陳珮榕姊妹，想與你們分享我遇見主耶穌的故事。

從小我就喜歡看世界名著，在那些文豪的筆下，我體驗著故事主人翁們一段又一段人生的故事。而其中，我對窮乏之人最有感觸，因此我以為最有意義的事就是將愛給人，故此上了大學之後我參加了許多服務性社團，到療養院照顧老人，到醫院照顧病童等等，生活看似充實忙碌，但在夜闌人靜之時，我卻常覺得心裏空虛，沒有滿足。

有次到醫院服務病童，剛到醫院，我就遠遠望見病童們臉上的神情，該是活潑快樂的年紀，臉上卻是黯淡無光。但當他們看到我們，眼睛就又亮了起來。在活動結束過後，有個小男孩跑來找我，他問，我們什麼時候會再去陪他們玩，我回答他，或許是下個學期，他的神情就黯淡了下來，比我來之前更加落寞。當我們離開醫院時，我問團長，我們來陪伴這些病童們，不就是要把愛和快樂帶給他們嗎？為什麼我們要走了，卻彷彿帶走了他們的快樂？團長回答我，或許人只要擁有當下的快樂就穀了吧。我心裏卻不覺得這是我要的答案。

直到大二，我住進了教會，跟一羣大學生基督徒住在一起，每天早上跟他們一起唱詩歌、禱告。我偷偷地觀察他們，這群人叫我覺得特別，他們跟我一樣是大學生，卻好像過著另一種的生活，我發覺他們特別的喜樂，無論跟他們去哪

裏，裏面從沒有過空虛的感覺。雖然我也跟他們一同唱詩歌、禱告，作一樣的事，但我總覺得我跟他們之間彷彿有一層帕子。我跟他們不一樣，正當我疑惑時，有位師母告訴我，我跟他們不一樣的原因是，我裏面沒有神的生命，所以我需要受浸。我心裏狡猾的想，何妨一試，我若後悔，不再理會他們就是了，但若是因此得到了他們臉上的喜樂，何樂而不為。

因此我就受浸了，受浸後看到大家都在讀聖經，我就決定也每天讀一點聖經，我每讀一段話，就拍案叫絕。它跟我已過讀的世界名著不同，裏面滿了生命和智慧的話，當我花了三個月讀完聖經之後我得到了一個結論。這本書不可能是人寫的，不可能有人寫出這麼智慧且超絕的話。

且當我讀到哥林多前書第十三章，那裏講到對愛的定義，才發現原來『人的愛與神的愛不同』。這解開我長久以來的問題，原來醫院的病童們需要的是『神的愛而不是人的愛，』人的愛有用盡、無力的時候，但神的愛就是神自己，他們需要神作他們人生的意義。就像人製作了電腦，所以當電腦有問題的時候，要找人修，不是找電腦修；同樣神創造了人，而當人有問題時，需要的不是人，而是神。藉著信入主耶穌，我對人生的意義有了不同的看法，盼望你們今天也能夠認識這位是愛的神。（二會所/陳珮榕姊妹）

三會所 禱研背講 蒙恩見證

這次夏季訓練連續二週每早上6:30在干城會所實體的禱研背講。

剛開始還真的不習慣。為了參加與姊妹，五點半就須起床預備出門。常常躺在床上捨不得起床，鬧鐘按了好幾次，才匆匆忙忙的趕到會所。雖然如此，每一篇經過弟兄們的帶領，幫助我們進入綱目，抓出重點，找出整篇的思路，使我們可以更進入。以往我們對每一篇都只有一個片段，片段的摸著。但藉著早上這一小時，弟兄們

的幫助，我能從更高的眼光來進入每一篇。也更珍賞綱目的內容。

就如這週第二篇，第一大點：每個時代都有主的恢復和工作，那個時代的職事，以利亞的時代背景，以利亞的見證。第二大點：以利亞這人是怎樣的人。禱告，在環境中經歷神的同在，聽神微小柔細的聲音。第三大點：以利沙如何緊緊跟隨以利亞，一個一個的路程。第四大點：帶我們進入現今這時代的職事，帶我們進入以利亞，

以利沙的榜樣，成為現今這時代的得勝者。

藉這樣禱研背講的操練，將舊約的圖畫豫表，帶進到我們真實的生活中。這對每位聖徒都

太有幫助了。藉著每天的晨興，每週每篇的進入，更是將神的話向我們眾人開啟。

(三會所/蔣志亮弟兄)

8/01~8/07 受浸人位

二會所—青少年：趙泓喆弟兄。

三會所—社 區：游顯銘弟兄。

申言聚會 (二)

一、禱告主的話

林前十四31 你們都能一個一個的申言，為要使眾人有學習，使眾人得勉勵。

二、享受職事信息

三十一節說，『因為你們都能一個一個的申言。』這一節是整本聖經裏關於申言最清楚的經文之一。這一節說所有的信徒都能申言，都有申言的性能。

性能是指天生的才能。狗沒有說人話的性能，它們只有吠叫的性能；但人類有說話的性能。我們是基督身體的肢體，都能一個一個的申言。我們在基督的身體裏，在聚會之外有不同的恩賜和功用。羅馬十二章的恩賜不是在聚會中運用的恩賜。在聚會中眾肢體都能申言（林前十四24，31）。

在我們中間有許多聖徒可能覺得，除了他們之外，人人都能申言。然而，這是

沒有例外的。我們可能不是很有口才，但我們仍然可以申言。三十一節不是說，『你們都能很有口才的申言。』在這一節裏沒有這樣的副詞。這一節只是說，『你們都能……申言。』我們如何說並沒有關係；只要說就夠了。主要我們眾人都說話。（申言的實行，五至七頁。）

三、歡唱詩歌 (詩歌735首，第四節)

主，願我們的靈時時活潑自由的流出，
每次會中我們都能讓你隨意的運行，
不再作老宗教禮拜，持守儀文
或遺傳，我們都能說話。
說話，說話，阿利路亞！
說話，說話，阿利路亞！
說話，說話，阿利路亞！我們都能說話。

四、為彼此健康、工作、家人代禱

*** 會所行動 ***

一、九會所(新埔)

1. 主日上午都請來會所聚會，作耶穌見證。

2. 週三晚上民生會所，喜樂福音出訪，
20:00禱告出訪。週五晚上文聖會所，喜樂福音出訪，19:50禱告，20:00福音出訪
來不及的聖徒，鼓勵主日會後半小時出訪

二、十一會所(府中)

1. 主日09:30各區擘餅及申言實體聚會(同步Zoom線上聚會及錄影播放)。
2. 週三喜樂福音出訪，二會所20:00禱告出訪；十一會所20:00團體禱告，20:10馬路福音行動。
3. 追求進度：◆生命讀經：約翰壹書生命讀經30~33章。◆聖經進度：帖撒羅尼迦前書5章、帖撒羅尼迦後書、提摩太前書1~2章，耶利米書31~36章。

三會所(信義)

1. 8/21(主日)因疫情漸漸緩和，各中區恢復實體和線上並行聚會，鼓勵聖徒們一同有分!
2. 8/14(主日)19:30線上夜間擘餅聚會請邀約白天能參加主日的聖徒參加。
3. 因疫情緣故福音棚先暫停，鼓勵聖徒同進入週三20:00~20:45福音成全。
4. 從本週起各中區恢復奉獻服事，請於中午將奉獻包集中於干城會所財務服事者以便服事，謝謝，感謝主!
5. 三會所整修交通：五權會所整修奉獻方式如下
 - a. 投入奉獻箱，註明為『三會所整修用』。
 - b. 直接匯款至召會帳戶：臺灣銀行(代碼004)板新分行，戶名：財團法人新北市召會，帳號：243001500009，將匯款單放在奉獻袋內，註明為『三會所整修用』。
 - c. 如需開立奉獻證明，請於奉獻包後填寫個人身分證字號、金額及區別。

四會所(公館)

1. 早上0930主日為實體加線上聚會，及會後外出傳福音訪人；另1930夜間線上主日，鼓勵邀約家人及聖徒有份於享受主的筵席及主的安息日，目標150位。週三1930在健華新城有實體福音棚。
2. 禱告聚會分小區實施，列出名單、為人代禱、確定牧養對象；在小區裏勤耕二倍田、青職田
3. 週一大專排、週六青職排及週一至週六有青職

生命讀經追求，都邀約青年人參加。

*** 代禱事項 ***

1. 為病痛中的聖徒代禱：一、九會所李恒堅、林庭輝、程子祐、趙登山、文右武、洪萬賜弟兄，林姚螺、鄭金葉、傅美惠、鄭魏惠美、陳張雅琴姊妹。二會所林若義弟兄。三會所黃塏峰、白年豐、張耀軍、吳文林弟兄、王柔云姊妹。四會所許添福弟兄。
2. 為全臺青年得一萬負擔代禱。二〇二二年受浸青年目標230位，根據系統資料目前人數：

會所	今年目標	青年目前受浸				其他年齡受浸	目前總受浸	外地轉入新進
	青年	青少年	大專	青職	小計			
一會所	71	0	0	1	1	4	5	0
二會所	43	2	2	2	6	0	6	0
三會所	40	0	0	0	0	6	6	0
四會所	30	6	2	1	9	2	11	0
九會所	25	0	0	0	0	3	3	0
十一會所	21	4	1	2	7	7	14	0
總計	230	12	5	6	23	22	45	0

3. 為主在歐洲及亞洲的行動代禱
 - 為主在德國和其他德語國家的行動禱告，有關會所和主在德國工作的最新信息代禱。
 - 為烏克蘭的衝突，請繼續禱告求諸天掌管整個局勢代禱。
 - 繼續為主在德國和其他德語國家的行動禱告。
 - 為歐洲聖經五種語言印刷250,000分新約恢復版本，為翻譯、註解及分發代禱。
 - 請為有負擔的聖徒遷移到六個指定的歐洲城市：巴塞羅那、布魯塞爾、都柏林、里斯本、羅馬和蘇黎世這六個指定的歐洲城市代禱。
 - 為在英國和西班牙的電臺廣播、恢復本聖經的分發和在英國的行動、歐洲語言出版物，牧養尋聖徒，將聖徒調和到一個身體的實際中代禱
 - 為阿塞拜疆已過五個月所得著的六位新人接受牧養並在生命裏長大代禱。
 - 為緬甸一百處召會蒙主保守並結更多的果子代禱。
 - 為尼泊爾新到的家在語言學習上突破所有攔阻而往前代禱。
 - 為斯里蘭卡主使用新政府恢復經濟並使所有召會活動得加強不受任何攔阻代禱。

